
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Облік і оподаткування» 

(Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський), 

Спеціальність D 1 «Облік і оподаткування» 

Галузь знань D «Бізнес, адміністрування та право», 

підготовлену Кафедрою обліку і оподаткування 

Західноукраїнського національного університету 

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

першого освітнього рівня вищої освіти – бакалавра за спеціальністю D 1 «Облік і 

оподаткування» відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти та 

відповідному Стандарту освіти. Програма спрямована на підготовку фахівців, 

здатних реалізовувати професійні компетентності та розв’язувати складі 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю 

та оподаткування. Освітньо-професійна програма дає змогу одержати збалансовану 

підготовку облікових кадрів із урахуванням: актуальних побажань працедавців, 

умов для становлення та розвитку сучасної глобалізованої економіки, освітніх 

вимог міжнародних організацій, всебічного розвитку молодого покоління фахівців. 

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх обов’язкових 

елементів, регламентованих Стандартом освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування», а тому забезпечує отримання ґрунтовних спеціальних знань, 

оволодіння теоретичними методами та практичними прийомами у сфері 

бухгалтерського обліку й оподаткування, що, в кінцевому випадку, створює 

передумови для формування професійної культури та етики.  

Зважаючи на якісні індивідуальні характеристики, застосування 

авторитетних методик викладання й оцінювання, великі шанси майбутнього 

працевлаштування здобувачів, є всі реальні можливості у повній мірі реалізувати 

програмні результати навчання. Це дає підстави стверджувати, що рецензована 

освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» підготовки студентів на 

першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» відповідає теперішнім освітнім 

вимогам і охоплює увесь процес підготовки фахівців вищого рівня кваліфікації. 

 

Головний бухгалтер 

ТОВ «СЕ БОРДНЕТЦЕ-Україна» Уляна ІВАСЕЧКО 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D 1 «Облік і оподаткування» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

 

Підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

«Облік і оподаткування» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

передбачає підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців в 

галузі управління та адміністрування, здатних розв’язувати складні завдання і 

проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Підготовка фахівців відповідно до освітньо-професійної програми 

ґрунтується на: масштабному навчально-науковому інструментарії, належній 

матеріальному забезпеченні освітнього процесу, інтеграційних 

міждисциплінарних дослідженнях, проникненню новітніх інформаційно-

комунікаційних технологій, селекції кадрового потенціалу, можливості 

міжнародного освітнього обміну і т.д. Освітньо-професійна програма забезпечує 

повну кореляцію цілей навчання, дисциплінарних компонент, компетентностей та 

програмних результатів, що свідчить про системний підхід до підготовки 

фахівців у Західноукраїнському національному університеті. Додатково для 

покрашення змісту освітньо-професійної програми доцільним є комплексне 

врахування перспектив використання інноваційних ІКТ у процесі обробки 

облікової інформації та формування звітності. 

Як наслідок, освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за 

спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» галузі знань D «Бізнес, 

адміністрування та право» доцільно визнати відповідною освітнім та професійним 

потребам економіки й суспільства у професійних, інтелектуальних, різнобічно 

розвинутих фахівцях.  
 



РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 

D 1 «Облік і оподаткування» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Західноукраїнського національного університету 

 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського)  рівня вищої освіти за спеціальністю D 1 «Облік і оподаткування» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право», що рецензується, спрямована на 

підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі бухгалтерського обліку й 

оподаткування. Згідно з метою освітньо-професійної програми досягнуто належне 

забезпечення позитивних передумов для підготовки конкурентоспроможних фахівців у 

сфері управління й адміністрування, що можуть вирішувати складні завдання та 

проблеми. Випускники програми здатні до виконання професійної діяльності, 

оволодівають відповідними знаннями та практичними навичками. З цією метою 

навчальний план освітньо-професійної програми містить дисципліни, які відповідають 

вимогам галузевого освітнього стандарту та забезпечують реалізацію програмних 

компетентностей, виходячи з видів і завдань діяльності майбутніх фахівців з обліку та 

оподаткування. Також освітньо-професійна програма передбачає опанування 

технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на педагогічну 

практику. 

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними 

працівниками Кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного 

університету зі залученням консультантів-науковців, практиків в обліково-податковій 

сфері та потенційних роботодавців, що сприяє всебічному розгляду питань, пов’язаних 

із фаховою підготовкою бакалаврів з обліку та оподаткування. Освітньо-професійна 

програма забезпечує повну відповідність цілей навчання, дисциплінарних компонент, 

компетентностей і програмних результатів, що вказує на системний підхід у процесі 

підготовки майбутніх фахівців у Західноукраїнському національному університеті. 

Отже, рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

підготовки студентів на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю D 1 «Облік і 

оподаткування» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» варто оцінити як 

адекватну до освітніх і професійних вимог ринкової економіки й громадянського 

суспільства у фахових, інтелектуальних, всебічно розвинутих середовищах економістів 

з аналітичним типом мислення, бухгалтерською та податковою обізнаністю. 
 

Доктор економічних наук, професор 

кафедри обліку і аудиту, 

Львівський національний  

Університет імені Івана Франка       Наталія СТРУК 
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ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні 

спеціальності D1 «Облік і оподаткування» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Західноукраїнського національного університету 

 

Підготовка студентів на освітньо-професійній програмі «Облік і 

оподаткування» у Західноукраїнському національному університеті 

відбувається шляхом запровадження системи комплексної якісної вищої 

освіти, що дає можливість освоїти цілі, зміст освітньої програми, взаємозв’язок 

освітніх компонентів та очікуваних результатів навчання з метою підготовки 

висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця зі спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» , здатного розв’язувати складні завдання і проблеми у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються 

невизначеністю умов і вимог. Освітньо-професійна програма забезпечує 

збалансовану підготовку облікових фахівців з врахуванням: сучасних потреб 

роботодавців, умов імплементації цифрової економіки й суспільства, 

міжнародних освітніх вимог, різностороннього особистісного розвитку. 

У процесі отримання освітніх послуг передбачене використання: 

інноваційних методів й методик навчання; варіативних систем оцінювання; 

сучасних інструментів й обладнання; матеріально-технічної бази університету;

 програмно-технічного спеціалізованого забезпечення для автоматизації 

обробки облікової інформації; можливостей дистанційного навчання, 

міжнародної та академічної мобільності тощо. 

Враховуючи позитивні індивідуальні характеристики, використання 

належних методик викладання та оцінювання, можливість подальшого 

працевлаштування студентів, що дає змогу реалізувати програмні результати 

навчання, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Облік і 



оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні за спеціальністю D 1 «Облік і оподаткування» галузі 

знань D «Бізнес, адміністрування та право» відповідає сучасним освітнім 

вимогам та повністю охоплює процес підготовки висококваліфікованих 

фахівців. 

 

Д.е.н., професор кафедри бухгалтерського  

обліку та консалтингу, декан факультету обліку 

та податково менеджменту,  

Київський національний економічний  

університет імені Вадима Гетьмана     Микола БОНДАР 
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